

打造家门口的绿色生态园

棉纺路街道绿化游园提档升级

社区绿化游园是面向居民提供休闲的公共场所,也是公共文明的象征和传承文化的平台。棉纺路街道三棉东社区绿化游园一度是居民茶余饭后休闲娱乐的好去处,但随着企业改制,生活区资金断投,造就了现在的无主管、老旧三类社区,四面通透,基础设施差,无清扫保洁,私搭乱建严重,杂物乱堆乱放、垃圾随意丢弃现象随处可见。

为切实改善社区环境,提升公共文明素养,近日,棉纺路街道积极投入资金8万元,对社区游园进行了提档改造,并对周边环境进行了综合治理,拆除各类私搭乱建12处,清运杂物垃圾等16车。目前提档改造工程已完成60%,此次升级改造在对原有树木进行保留圈围的同时,新增了石椅,并在游园周边安装了硬隔离,改造后的游园融休闲娱

乐文化与一体,让居民感到舒适、方便。

下一步,棉纺路街道将以此次游园提档改造为契机,大力开展居民文化广角,加大公共文明素养宣传与环境卫生整治力度,通过以单带群,以单带楼,以楼带区不断提升居民公共文明素养,让文明素养渗透到社区的每家每户,每个角落,实现精神文明与物质文明的齐头并进。记者 柴琳琳

航海西路街道 取缔废品收购站

5月19日,航海西路街道查违办、城管办联合区执法局对该辖区郭闫庄两处废品收购站进行了取缔。废品收购站一直是市容市貌整治规范工作中的一颗钉子,一个毒瘤。废品收购站内人员复杂、易燃易爆物品随意堆放,存在极大安全隐患,郑州市也曾多次出现废品收购站引发火灾情况。为加强整治这一突出问题,必须强措施,硬手腕,坚决拔除钉子,祛除毒瘤,消除隐患,同时,也使市容市貌环境整治取得成效。

记者 柴琳琳 通讯员 陈多多 王路洪

三官庙街道 关爱辖区残疾人

近日,三官庙街道社事办积极落实社区、街道、区三级审批制度,经过入户走访核实,为辖区符合条件的残疾人申请多种辅助器具。街道社事办联合社区民政专干,对辖区困难残疾人进行入户走访,共计走访20余户困难残疾人。通过社区走访,街道审核、区级审批,精准落实帮扶对象,并深入残疾人家中为其免费发放轮椅、盲杖、听力沟通板、手写板等辅助器具共计30余件。街道辖区为残疾人免费发放辅助器具,不仅解决了残疾朋友生活难、出行难的问题,更弘扬了社会扶弱助残的良好风尚,提升了辖区贫困残疾人的生活幸福感和存在感。

记者 柴琳琳 通讯员 李璐瑶

“5·20”中原区新人扎堆秀恩爱

一上午212对新人把证领

5月20日,许多情侣们选择在这天喜结连理,中原区民政局婚姻登记处一上午的时间迎来212对登记的新人。

早上7点,中原区民政局婚姻登记处门口就站满了前来结婚的新人,喜庆

之气洋溢在新人的脸上。与往年不同,为了使新人登记更顺利,今年区民政局婚姻登记处提前一小时对外办公,婚姻登记处工作人员提前开始工作,在大厅里外维持现场秩序。同时,为了应对登

记高峰,婚姻登记处开放多个审批窗口,增加2个打证窗口,提高办证效率,使每一对新人在这天都能顺利登记结婚。记者 柴琳琳



须水街道辖区饭店请120名环卫工人吃饭

“免费吃这么好吃的鱼,我们很感动”

“热烈欢迎环卫工师傅们进店就餐。”5月18日,位于西四环与郑上路附近的李双全石锅鱼门头上的条幅醒目,原来这家石锅鱼饭店要免费请120名环卫工进店吃鱼。环卫工王女士说,她很少有机会进这样的饭店吃饭,吃鱼就更少,“免费吃这么好吃的鱼,我们很感动。”午饭结束后,店老板李双全说,环卫工作是城市管理系统中一项最基础最直观的工作,是与老百姓生活息息相关的民生工程;平时他们的工作很辛苦,难得进饭店消费,通过这次活动,让环卫工感觉到社会对他们的关怀。

为全面做好环卫工作,须水街道努力创新环卫管理模式,把环卫工纳入办事处网格化管理工作,整合力量,统筹资源。记者 柴琳琳 通讯员 张子金 文/图



废旧塑料袋华丽转身

建设路街道环保时装秀惊艳全场

5月20日,一场以“绿色环保”为主题的创意时装秀在建设路街道协作路社区辖区内举行,该场创意时装秀由建设路街道办事处协作路社区创客中心重点扶持的大学生创业项目,该团队总人数为7人,均来自中原工学院信息商务学院艺术设计专业的学生。走秀活动所使用服饰均是由垃圾袋、废旧塑料纸等材料制作而成,演出服饰美轮美奂,使在场的每位观众的心灵受到了深深震撼,这次活动的开展向大家传递了先进的文化理念和绿色环保的理念。除了带去环保理念此次活动也是建设路街道公共文明素养提升工程三年行动中针对青年大学生的一项“创新、绿色、开放、共享”为理念的主题活动。建设路街道协作路社区将坚持通过系列活动,引导广大市民说文明话,办文明事,做文明人。

记者 柴琳琳 通讯员 张玉娟 文/图



棉纺路街道 开展幼儿园文明进餐督查活动

5月17日,棉纺路街道以开展公共文明素养提升的宣传教育活动为主线,对辖区内幼儿园的文明进餐、回族幼儿用餐的操作间等情况进行督查。活动中,街道对三棉幼儿园回族餐厅和餐前准备、桌面清洁、洗手、端饭、进餐、餐后活动等进餐中各环节进行了督查指导,并对常规工作中容易出现的问题提出了切合实际的解决方法,为幼儿用餐提供了良好进餐环境。通过本次活动,进一步规范了老师对幼儿用餐各环节的精细管理,使幼儿在快乐、健康、和谐的文化氛围中用餐,从而使孩子们在良好的进餐环境中养成文明进餐的良好习惯。

记者 柴琳琳 通讯员 李静

中原西路街道 多措并举治理大气污染

近日,针对近期全市持续重污染天气的情况,中原西路街道高度重视,成立了以街道党工委书记,党工委副书记、办事处主任,各职能科室负责人及各社区书记为成员的防治工作领导小组。实地查看郑州市六十九中工地、保利心语项目施工工地,认真察看了大气污染防治措施落实情况,特别是对工地围挡、防尘网覆盖、建筑垃圾运输车自动清洗平台以及工地周边洒水降尘等情况进行了详细检查,并结合现状提出了具体整改意见和建议。

记者 柴琳琳 通讯员 冯艺萌

建设路街道 深入践行“两学一做”

近日,建设路街道将“两学一做”学习教育作为今年党建工作的龙头任务,思想上高度重视,行动上周密安排,制度上与时俱进,坚持领导带头、以身作则、率先垂范,组织广大党员真正学起来、做起来,以学习教育成果促进各项事业取得新发展。把握群众呼声“导向标”,提升为民服务水平。组织引导党员立足岗位做贡献,组织党员志愿服务队整理衣物300多件送往福利院;组织辖区党员开展卫生集中整治活动4次。

记者 柴琳琳 通讯员 归翔宇